

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель начальника Управления  
физкультурно-массовой работы  
Департамента спорта и туризма  
города Москвы



 И.В. Карташов

«    »    2017 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент Региональной общественной  
организации инвалидов «Московская  
городская федерация физической культуры,  
спорта и туризма лиц с поражением  
опорно-двигательного аппарата»



 В.В. Виноградов

2017 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Городского новогоднего турнира по флорболу  
для лиц с ограниченными возможностями здоровья

## **1. Цели и задачи**

Городской новогодний турнир по флорболу для лиц с ограниченными возможностями здоровья (далее – турнир) проводится с целью реализации программ по организации физкультурно-массовой и спортивной работы с инвалидами и решает задачи:

- социальной адаптации инвалидов средствами физической культуры и спорта;
- пропаганды активного и здорового образа жизни среди лиц с ограниченными возможностями здоровья.

## **2. Место, дата и время проведения**

Турнир проводится 21 декабря 2017 года. Место проведения спортивный зал ГБУ ПНИ №11, ул. Ставропольская, 37. Проезд до станции метро «Люблино».

## **3. Руководство и непосредственная ответственность по проведению соревнований**

Руководство проведением турнира осуществляет Департамент спорта и туризма города Москвы (далее – Москомспорт) и Региональная общественная организация инвалидов «Московская городская федерация физической культуры, спорта и туризма лиц с поражением опорно-двигательного аппарата» (далее - Федерация инваспорта города Москвы).

Непосредственное проведение турнира возлагается на Главную судейскую коллегию, утверждённую Федерацией инваспорта города Москвы, и согласованную с Москомспортом.

## **4. Участники соревнований, порядок допуска**

К участию в турнире допускаются лица с нарушениями интеллекта, имеющие допуск врача. Состав команды 10 человек.

В соревнованиях принимают участие воспитанники и проживающие в стационарных учреждениях системы Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы, а также учащиеся и выпускники коррекционных учреждений системы Департамента образования города Москвы. От учреждения допускается неограниченное количество команд.

В комиссию по допуску необходимо представить именную заявку установленного образца (Приложение 1) с подписями и печатями руководителя организации и врача.

Представитель команды несет ответственность за поведение участников. Не допускается нахождение в спортивных залах в верхней одежде.

## **5. Программа, правила и порядок проведения соревнований**

Турнир проводится по правилам соревнований по флорболу отдельно для мужских и женских команд.

В состав команды входят 10 спортсменов. На площадке одновременно находятся 4 игрока (3+1).

Система розыгрыша принимается в зависимости от количества команд.

Главная судейская коллегия оставляет за собой право внесения изменений в программу турнира и определять систему розыгрыша.  
Вратарь должен играть в специальной экипировке для флорбола.

#### **6. Определение победителей**

Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков.  
В случаях равенства очков у двух и более команд места определяются по:

- личным встречам;
- лучшей разности заброшенных и пропущенных мячей во всех играх;
- большему количеству побед во всех играх;
- большему количеству заброшенных мячей во всех играх;
- лучшему соотношению заброшенных и пропущенных мячей во всех играх.

В случае равенства всех вышеуказанных показателей места определяются жребием.

#### **7. Награждение**

Команды, занявшие призовые места (1, 2, 3) среди мужских и женских команд, награждаются кубками и дипломами, спортсмены команд-призеров награждаются медалями и личными призами.  
Всем участникам вручаются сувениры.

#### **8. Условия финансирования**

Расходы по финансированию турнира осуществляет Москомспорт и Федерация инваспорта города Москвы в соответствии с консолидированной сметой расходов.

#### **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований**

При организации и проведении соревнований руководителям учреждений руководствоваться Временным положением о порядке организации и проведении массовых культурно-просветительных, театрально-зрелищных, спортивных и рекламных мероприятий в г. Москве, утвержденным распоряжением Мэра Москвы от 05.10.2000 г. №1054-РМ, иными распорядительными документами по вопросам обеспечения общественной безопасности при проведении спортивных соревнований.

**В период проведения соревнований необходимо наличие медицинского персонала для оказания медицинской помощи в случае необходимости.**

***НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ  
НА СОРЕВНОВАНИЯ***

ЗАЯВКА

на участие в Новогоднем городском турнире по флорболу  
для лиц с ограниченными возможностями здоровья

Дата проведения: 21 декабря 2017 г.

Место проведения: спортзал ГБУ ПНИ №11 .

Организация \_\_\_\_\_

№ п/п	Фамилия, имя, отчество (полностью)	Серия, номер, где и когда выдан паспорт	Домашний адрес	Дата рожд. (число, месяц, год)	Допуск врача

ВСЕГО участников допущено \_\_\_\_\_

Руководитель  
командирующей организации \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /

М.П.

Врач \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /  
М.П.